
Србија је првак Европе у ватерполу! Савладана Црна Гора резултатом 10:8
субота, 23 јануар 2016 19:17

Србија савладала Црну Гору након преокрета у другом полувремену, резултатом 10:8!
Сјајна игра изабраника Дејана Савића. Треће европско злато заредом! 

  

  

Репрезентација Србије освојила је златну медаљу на Европском првенству у ватерполу,
након што је у великом финалу савладала Црну Гору са 10:8.

  

Треће узастопно злато за српске ватерполисте на шампионатима старог континента.

  

  

Утакмица је била неизвесна до самог краја, Црна Гора је остварила предност у првој
четрвтини од два гола разлике, која се споро топила током меча.

  

Трећа четвртина завршена је нерешеним резултатом, а преокрет је уследио у четвротој
четрвитини, када су Делфини у једном тренутку повели 9:6 и тада је многима изгледало
да је утакмица готова. Међутим, "Ајкуле" су успеле да смање резултат на 9:8, и буду
надомак продужетака.
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Ипак, у кључним тренуцима изабраници Дејана Савића показали квалитети и менталну
снагу. Најпре су одбили  напад Црне Горе за изједначење, да би Алексић "егзекуцијом"
дао и десети гол за коначних 10:8!

  По два гола за шампионски тим постигли су Прлаиновић, Ћук и Алексић, а по један су
дали Филиповић, Мандић, Пијетловић и Јакшић.    

  

Испред Скупштине града у 21 сат биће организован дочек за златне ватерполисте, који
су од последњих 7 злата на ватерполо такмичењима, освојили шест!

  

  

Филиповић: Нисмо одиграли најбољу партију, али победило је срце Србије!

  

Филип Филиповић и Живко Гоцић захвалили су навијачима на подршци у финалу
Европског првенства у ватерполу.

  

"Срушили смо све рекорде, победило је срце Србије! Нисмо одиграли најбољу партију,
али нисмо могли да изгубимо пред оваквим навијачима. Честитам ривалима на фер и
коректној утакмици, али морам да кажем да су победии срце и душа Србије", рекао је за
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РТС Филиповић после финала, а надовезао се Живко Гоцић.

  

  

"Утакмица је била тешка и физички и ментално, у оваквом амбијенту је тешко играти,
нисмо навикли на ово. На крају крајева, навијачи су нам помогли иако нисмо играли
сјајно. Са њима смо дошли до европског злата", рекао је Гоцић.

  

Финале је пратио и скандал, пошто карте практично нису пуштене у продају (осим пар
стотина), док је 15.000 карата подељено члановима СНС-а
.

  

Победа Србије прослављена у Бару, Херцег Новом и другим градовима Црне Горе,

  

(НСПМ)
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http://www.nspm.rs/hronika/karte-za-finale-ep-u-vaterpolu-nisu-pustene-u-prodaju-vec-razdeljene-drzavnim-preduzecima-pod-konrolom-sns-a.html
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